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heißt handeln

GEMEINDERATSWAHL AM 26. JÄNNER 2025

Ihre Stimme zählt -

Ihre Stimme entscheidet!

Ihre Vorzugsstimme für:

Josef Peer



Liebe Göllersdorferinnen, liebe Göllersdorfer!

Die bevorstehende Gemeinderatswahl bietet Ihnen die einmalige Chance,
die seit Jahrzehnten verfestigten Machtverhältnisse im Gemeinderat
aufzubrechen.

Wir, die Bürgerliste Göllersdorf, sind die einzige bürgerliche Alternative zu
den etablierten Parteien. Als Bürgerliste sind wir unabhängig und können
uns daher zu 100 % auf unsere Gemeinde konzentrieren und für die
Bürgerinnen und Bürger da sein.

Bereits in vielen Gemeinderäten Niederösterreichs (und Österreichs) sind
Bürgerlisten vertreten, weil sie eine sichere und vertrauenswürdige
Alternative zu den Großparteien bieten. 

Mit Ihrer Stimme können Sie diese positive Wende mitbestimmen - 
Ihre Stimme zählt!

In vielen persönlichen Gesprächen haben wir eine klare Botschaft aus der
Bevölkerung vernommen: Die Unzufriedenheit ist derzeit groß. Wichtige
Agenden werden von der Mehrheitspartei oft nicht gehört oder zeitgerecht
abgearbeitet. Der zögerliche Umgang mit drängenden Problemen führt nicht
nur zu Enttäuschung, sondern mittlerweile auch zu Frustration.

Wir von der Bürgerliste sind  überzeugt, dass sich vieles zum Besseren
wenden kann - und dafür brauchen wir Ihre Unterstützung.

Ihre Stimme ist der Schlüssel für einen neuen, engagierten und
bürgernahen Gemeinderat.

Ich bin bereit, das Amt des Bürgermeisters zu übernehmen. 
Hinter mir steht ein aktives, interessiertes und innovatives Team. Ja, es gibt
viel zu tun und die Ärmel müssen hochgekrempelt werden und auch eine Zeit
lang hochgekrempelt bleiben.

Wir von der Bürgerliste sind leidenschaftliche Göllersdorferinnen und
Göllersdorfer, die das Rad nicht neu erfinden müssen. Bewährtes soll bleiben. 
Für eine positive Veränderung braucht es aber da und dort eine Änderung der
Herangehensweise.

Bitte machen Sie am 26. Jänner 2025 von Ihrem Wahlrecht Gebrauch.

Mit Ihrer Stimme für die Bürgerliste Göllersdorf geben Sie einer guten und
sicheren Zukunft eine Chance. 
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